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Αγαπητά Μέλη, 
 
Σας προσκαλούμε στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνεταιρισμού μας, η 
οποία θα πραγματοποιηθεί την 19η Μαίου 2025 και ώρα 17:30 στο Γραφείο 
Α6  του Συν/σμού Γλάδστωνος 10, Αθήνα. Κατά τη διάρκεια της 
συνέλευσης, θα συζητηθούν τα εξής θέματα: 
 
1. Έκθεση πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024. 
2. Οικονομικός απολογισμός και έγκριση προϋπολογισμού για το έτος 2026. 
3. Προγραμματισμός δράσεων και νέων πρωτοβουλιών. 
4. Ερωτήσεις και προτάσεις από τα μέλη. 
 
Επιπλέον, ενημερώνουμε τα μέλη ότι η επιτροπή για τους δασικούς χάρτες 
έχει συνεδριάσει και εξετάσει τις αντιρρήσεις μας. Αναμένουμε την επίσημη 
απάντηση από τις αρμόδιες αρχές σχετικά με τα θέματα που έχουμε θέσει. 
Θα σας κρατάμε ενήμερους για οποιαδήποτε νέα εξέλιξη. 
 
Αναφορικά με τις οικονομικές εκκρεμότητες, σας ενημερώνουμε ότι έχει 
δρομολογηθεί η πρώτη διαγραφή 100 μελών του συνεταιρισμού λόγω 
οφειλών που δεν έχουν τακτοποιηθεί εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας. 
Θα ακολουθήσει και δεύτερη εντός του 2025. 
 
Η παρουσία σας είναι σημαντική για τη σωστή λειτουργία του 
Συνεταιρισμού και τη λήψη αποφάσεων που αφορούν το μέλλον μας.  
 
 
Η ετήσια συνδρομή  μέλους του Συν/σμού μας εξακολουθεί  να  είναι 50.00 
ευρώ και τα τέλη επιτηδεύματος 3.00 ευρώ. Για πέμπτη  χρονιά, δηλαδή και  το 
έτος 2025, τα μέλη του ΔΣ  προσπαθούμε να λειτουργήσουμε το γραφείο, χωρίς 
να προσλάβουμε  υπάλληλο,  προκειμένου να μπορέσουμε να ανταπεξέλθουμε 
στα πάγια έξοδα του Συνεταιρισμού, αλλά και τα  έκτακτα όπως αμοιβή 
δασολόγου/Τεχνικού Συμβούλου για την πυροπροστασία, παράβολα, και 
σύνταξη εκθέσεων κλπ.  
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Ο Τραπεζικός λογαριασμός του Συνεταιρισμού για την κατάθεση των 
συνδρομών μας είναι: 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
Δικαιούχος: ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΝΕΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΩΝ ΣΥΝ. Π.Ε. 
IBAN: GR 9101 7101 7000 6017 0400 366 20 
BIC/SWIFT: PIRBGRAA 
Παρακαλούμε να αναγράφετε οπωσδήποτε το όνομα του μέλους ως αιτιολογία 
στην κατάθεση των χρημάτων. Εάν η κατάθεση γίνεται από διαφορετική 
Τράπεζα της ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, παρακαλούμε να δηλώνετε  ότι 
επιβαρύνεστε με το σύνολο των εξόδων μεταφοράς, ώστε το ποσό της 
συνδρομής σας να μεταφέρεται ακέραιο χωρίς την απομείωση των 
διατραπεζικών εξόδων. 
 
 
Θεωρούμε ιδιαίτερα σημαντικό να μας μεταφέρετε την άποψή σας και να μας 
δίνετε ιδέες. Σίγουρα όλοι μαζί μπορούμε να πετύχουμε περισσότερα.  
 
Εάν δεν μπορείτε να έρθετε στην Γενική Συνέλευση, παρακαλούμε 
εξουσιοδοτείστε κάποιον να έρθει για λογαριασμό σας, με εξουσιοδότηση που 
φέρει το γνήσιο της υπογραφής σας,  το οποίο μπορείτε να κάνετε και μέσω του 
gov.gr. 
 
 Ευχαριστούμε την εταιρεία  ΕΠΑΦΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ για 
την επεξεργασία της ιστοσελίδας του Συν/σμού και αυτόν τον χρόνο. 
 
                                                     Αθήνα 25-04-2025 
 
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
    
           Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ                                                  Δ. ΧΡΗΣΤΟΥ         
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